

MUNICIPIUL ROSIORII DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Hr. 188/18.05.2020

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 16.04.2020 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 188/ 16.04.2020 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Convocarea s-a făcut telefonic.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin e-mail.

Ședința este publică.

Ședința se desfășoară în sistem de videoconferință.

Sunt prezenți 19 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul și înlocuitorul secretarului general al municipiului – domnul Munteanu Daniel.

Mai sunt prezenți: Micheanu Mariana - șef Serviciu Financiar Contabil, Stoian Oprea – director DIT, Tetici Carmen – arhitect șef, Stănescu Izabella – director executiv DAS.

Domnul Primar motivează urgența aprobării proiectelor de hotărâre.

Această urgență este pentru aprobarea proiectelor doi și trei de pe ordinea de zi. Referitor la rectificarea bugetului local, Consiliul Județean a mai alocat suma de 600 mii lei pentru Spitalul Caritas. O altă rectificare importantă este alocarea sumei de 922,80 mii lei reprezentând cheltuieli pentru carantinarea persoanelor precum și pentru cazarea personalului medical care își desfășoară activitatea în secțiile special amenajate pentru îngrijirea pacienților cu virusul COVID -19. Restul sunt sume mai mici, la Direcția Arhitect Șef se propune rectificarea cu suma de 7,50 mii lei și cu 15,00 mii lei la Spitalul Caritas pentru achiziționarea unui Paravan de radioprotecție.

Referitor la proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii hoteliere pentru personalul medico-sanitar din Spitalul Caritas, l-am prezentat spre aprobare pentru că, conform Ordonanței Militare nr. 8 suntem obligați să luăm măsuri de prevenire a răspândirii COVID – 19.

Celelalte două proiecte nu sunt urgente dar pentru că ne-am întâlnit în această ședință am considerat că trebuie aprobate. Primul proiect de pe ordinea de zi este pentru aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne. Al patrulea proiect este pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, proiect de hotărâre care a fost pus în transparență începând cu data de 5 martie și care conform procedurilor Codului Fiscal trebuia aprobat până la sfârșitul acestei luni.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 07.04.2020 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 07.04.2020 și acesta este aprobat cu 19 voturi „pentru”.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu 19 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni pentru trimestrul I al anului 2020;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii hoteliere pentru personalul medico-sanitar din Spitalul municipal „Caritas” Roșiori de Vede, destinate repausului dintre ture sau gărzi, hrană și apă, pe perioada stării de urgență;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscris pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni pentru trimestrul I al anului 2020;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii hoteliere pentru personalul medico-sanitar din Spitalul municipal „Caritas” Roșiori de Vede, destinate repausului dintre ture sau gărzi, hrană și apă, pe perioada stării de urgență;

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: vreau să întreb dacă s-a constituit comisie pentru situații de urgență în cadrul primăriei.

Domnul Primar: am avut întotdeauna Comitet pentru Situații de Urgență. Potrivit prevederilor legale și când sunt perioade normale trebuie să avem Comitet pentru Situații de Urgență. Cu atât mai mult, în situații de urgență comitetul doar s-a activat.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: am întrebat pentru că în această perioadă s-au făcut achiziții directe. S-au achiziționat pijamale, papuci și altele pentru cei carantinați. Există referate pentru aceste achiziții, sunt făcute de către membrii comisiei? Cine întocmește aceste referate?

Domnul Primar: noi nu am făcut achiziții de pijamale și nici de papuci. Aceasta a fost obligația proprietarului locației de cazare care trebuia să asigure două perechi de pijamale și una de papuci. În această situație de maximă urgență, când erau deja cazate în carantină câteva familii, noi doar ne-am interesat de unde se putea procura pijamalele și papucii dar le plătește proprietarul hotelului. În aceste situații de urgență trebuia să intervenim.

Domnul consilier local Didă Virgil: vă rog să-l lămurii pe domnul consilier ce eforturi s-au făcut sâmbătă.

Domnul Primar: am să completez, se știe că noi am precizat că nu avem spațiu adecvat pentru organizarea carantinei. Aceasta a fost hotărârea Comitetului pentru Situații de Urgență care a fost transmisă la Prefectură. După patru zile s-a impus în mod imperativ să facem la hotelul Vede spațiu pentru carantină. Atunci a trebuit să mobilizăm zece instalatori de la Apa Serv și de la Urbis, să verifice toate chiuvetele și instalațiile, pentru că hotelul nu mai funcționa de ani de zile. A trebuit să facem totul în 12-14 ore în regim de urgență.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: este rău că s-a luat o decizie fără a cere părerea Primăriei.

Domnul Primar: decizia a fost luată de Prefectură.

Domnul consilier local Gogoi Ion: vreau să aduc o lămurire acestei situații. Spitalul județean nu putea să intre în discuție pentru că are un alt caracter. Atunci au mai rămas patru spitale care trebuiau să îndeplinească șapte criterii. Spitalul din Roșiori a îndeplinit cinci criterii, parțial și al șaselea. Spitalele din Turnu Măgurele, Videle și Zimniceda îndeplineau cel mult două criterii. Din acest motiv Guvernul, Ministerul Sănătății, Prefectura și la propunerea reprezentantului DSP au ales spitalul din Roșiori de Vede.

Mai au loc discuții neautorizate.

Se supune la vot art. 1- 5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Discuții:

Domnul Primar: în legătură cu acest proiect vreau să mai o precizare. Singurele modificări care le propunem sunt cele prevăzute în mod expres de Codul Fiscal, respectiv majorarea impozitelor și taxelor cu procentul de 3,8%, exact cât a fost rata inflației pe anul 2019. Celelalte taxe rămân ca și în anul 2020.

Domnul consilier local Gogoi Ion: am văzut că se face referire la reducerea de 10% pentru plata la timp a impozitelor și taxelor. Din câte știu există o Ordonanță de Guvern care

a prelungit termenul, în loc de 31 martie până la 31 mai. În materialele dumneavoastră nu am văzut această mențiune.

Doamna Stoian Oprea director DIT: s-a prelungit termenul până la 30 iunie 2020 numai pentru acest an. Pentru anul 2021 a rămas termenul de 31 martie.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: pentru terenurile neîngrijite se propune majorarea impozitelor cu 300%. Cu aceste terenuri sunt probleme, de exemplu pe strada Teilor există un teren care nu poate fi lucrat. Sunt pomi neîngrijiți care dacă ar fi scoși s-ar surpa malul. Ce le spunem oamenilor, că le majorăm impozitul cu 300 % dacă nu îngrijesc acel teren? Cred că ar trebui niște criterii mai atent analizate.

Domnul Primar: termenul de teren neîngrijit nu înseamnă că are arborii pe el. Se va analiza situația de la caz la caz.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: centralele termice pe care le-am vândut în urmă cu 2 - 3 ani și la care nu s-a făcut nici-un fel de modificări le impozităm cu 300 %?

Domnul Primar: procedura de dublă impozitare este destul de complicată. Am promovat proiectul de hotărâre de anul trecut dar până acum nu am reușit să supraimpozităm pe cineva. Sper să reușim anul acesta să facem mai mult, sunt imobile care trebuiesc supraimpozitate, să determinăm proprietarii să nu le mai lase neîngrijite.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: sunt și blocuri în cadrul asociațiilor de proprietari care arată jalnic. Ar trebuie să facem delimitări, să dăm termene.

Domnul Primar: procedura are multe detalii.

Nu mai sunt alte discuții

Se supune la vot art. 1- 10 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Alte discuții:

La finalul ședinței, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru întreabă dacă s-au luat măsuri cu salariile jucătorilor de la Clubul sportiv ?

Domnul Primar: sunt în șomaj.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Piper Savu Cristiana Mirela



SECRETAR GENERAL AI MUNICIPIULUI
Cîța Mioara Iulia



ROȘIORII DE VEDE
16.04.2020